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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

 حفظ قرآن
 قاتلی را از قصاص نجات داد

حفظ قرآن در زندان باعث شد مردی که در جریان درگیری 
نامزدش را به قتل رسانده بود، با بخشش اولیای دم از قصاص 

نجات یابد.
به گزارش همشهری، جنایتی که این مرد رقم زد، مرداد 
سال ۱۳۹۸، در یکی از شهرهای غربی کشور رخ داد. آن روز 
مردی پیکر بی‌‌جان دختری جوان را به بیمارستانی در این 
شهر منتقل کرد اما وقتی فهمید که وی فوت شده است، پا به 
فرار گذاشت. این مرد نامزد مقتول بود که طبق بررسی‌های 
پلیس پس از انتقال جسد دختر جوان به بیمارستان به 
کوهستانی در اطراف شهر گریخته بود. درحالی‌که تحقیقات 
برای دستگیری او ادامه داشت، وی پس از یک ‌ماه فرار، خود 
را به پلیس معرفی و به قتل نامزدش اعتراف کرد. او که سهیل 
نام دارد، گفت: حدود 2سالی می‌شد که با فریبا عقد کرده 
بودیم اما هنوز زندگی مشترکمان شروع نشده بود. او اصرار به 
عروسی مجلل داشت، اما من توان مالی نداشتم؛ روز حادثه بر 

سر این موضوع دعوایمان شد. از شدت عصبانیت دستم 
را روی دهانش گذاشتم تا صدایش را قطع کنم اما 
چند لحظه بعد، از حال رفت. فورا او را به بیمارستان 
بردم اما تا متوجه شدم جان باخته، ترسیدم و فرار 
کردم. در این مدت در کوهستان مخفی شده بودم 

اما عذاب وجدان رهایم نمی‌کرد.
پرونده پس از بازسازی صحنه جرم به دادگاه 
کیفری رفت. متهم ضمن ابراز پشیمانی 
درخواست بخشش کرد، اما خانواده فریبا 
خواستار قصاص شدند. با صدور و تأیید 
حکم در دیوان‌عالی کشور، سهیل پای 
چوبه‌دار رفت اما اولیای دم در آخرین 

لحظات به او مهلت دادند.
چندین جلسه صلح و سازش برگزار شد تا 
سرانجام، ۲۴ ساعت مانده به اجرای حکم، پدر 
و مادر فریبا اعلام کردند بدون هیچ شرطی از 
قصاص گذشت کرده‌اند. مادر فریبا گفت: وقتی 
فهمیدم قاتل دخترم از عذاب وجدان خود را 
معرفی و در زندان قرآن را حفظ کرده است، 
دلم آرام گرفت. گفتیم اگر خدا او را بخشیده، ما 

هم ببخشیم.‌سهیل به‌زودی از جنبه عمومی 
جرم در دادگاه محاکمه خواهد شد.

حادثه

سرنوشت نامعلوم 2 کوهنورد

محمدرضا، جوان بازداشت‌شده در تحقیقات به جرم خود اقرار کرد 
و گفت: شب حادثه به همراه امیرمحمد مهمان یکی از دوستانمان 
بودیم که ساکن طبقه شانزدهم برج سعادت‌آباد بود. ما در مهمانی 
مشروبات الکلی مصرف کردیم و بعد متوجه شدیم تعدادی از افراد 
به پشت‌بام رفته‌اند. ما نیز از سر کنجکاوی به پشت بام برج ۲۰طبقه رفتیم‌ و دیدیم 
برخی در حال پرتاب اجسام به سمت مأموران هستند. در همان لحظه، من و امیرمحمد 
که در حالت عادی نبودیم، جوگیر شدیم و چون می‌خواستیم در مقابل بقیه کم نیاوریم، 
ما نیز دریچه آهنی‌ای را که در پشت‌بام قرار داشت به سمت مأموران پرتاب کردیم و 

بعد به داخل خانه برگشتیم.

مکث

الهه فراهانی| روزنامه‌نگار| 
‌عاملان شهادت استوار آرمین گزارش

عباسی، مأمور یگان امداد 
پلیس تهران که در جریان پرتاب اجسام سخت 
از پشت‌بام یک برج مسکونی در سعادت‌آباد به 
شهادت رسیده بود، با تلاش کارآگاهان پلیس 
آگاهی تهران شناسایی و دستگیر شدند.‌به 
گزارش همشهری، ساعت۲۱:۳۰ شامگاه 
جمعه ۱۹دی‌ماه ۱۴۰۴، همزمان با وقوع برخی 
ناآرامی‌ها در تهران، مأموران یگان امداد پلیس 
پایتخت برای برقراری امنیت و آرامش به شهر 
راهی خیابان‌ها شدند. تیمی از مأموران در حال 
عبور از خیابان جمشیدی در منطقه 
سعادت‌آباد بودند که ناگهان اتفاق هولناکی رقم 
خورد. آن شب تعدادی از افراد حاضر در 
پشت‌بام یک برج ۲۰طبقه مسکونی اقدام به 
پرتاب اجسام سخت ازجمله سنگ، قطعات 
فلزی و شیشه به سمت مأموران پلیس کردند. 
این اقدام ناگهانی و خطرناک باعث ایجاد 
شرایطی پرتنش در محل شد و مأموران را با 

تهدید جدی مواجه کرد.

شهادت مأموران جوان

در جریان این حادثه، استوار آرمین عباسی، 
مأمور ۲۴ساله یگان امداد بر اثر اصابت یک 
دریچه فلزی به سرش به‌شدت مجروح شد. 
شدت ضربه به حدی بود که با وجود استفاده از 
کلاه ایمنی این مأمور جوان دچار آسیب شدید 
مغزی شد. وی بلافاصله به یکی از مراکز درمانی 
منتقل شد و تحت اقدامات فوری پزشکی قرار 
گرفت، اما تلاش پزشکان بی‌نتیجه ماند و استوار 
عباسی بر اثر شدت جراحات وارده به ناحیه سر 
به شهادت رسید. این حادثه بازتاب گسترده‌ای 

در میان افکار عمومی داشت.

شروع تحقیقات

پس از وقوع این حادثه تلخ، پرونده‌ای روی 
میز بازپرس شعبه اول دادسرای جنایی 

تهران تشکیل شد و رسیدگی به موضوع برای 
شناسایی و دستگیری عاملان این اقدام مرگبار 
در دستور کار اداره دهم پلیس آگاهی تهران 
قرار گرفت. کارآگاهان پلیس آگاهی با حضور 
در محل حادثه، بررسی صحنه و انجام تحقیقات 
میدانی، روند شناسایی عاملان شهادت مأمور 
پلیس را آغاز کردند.‌در ادامه تحقیقات، مأموران 
با بهره‌گیری از تصاویر دوربین‌های مداربسته 
برج ۲۰طبقه‌ای که پرتاب اجسام از پشت‌بام 
آن صورت گرفته بود و همچنین جمع‌آوری 
اظهارات شاهدان و همکاری اهالی ساختمان، 
موفق شدند افرادی را که در شب حادثه در 
پشت‌بام حضور داشتند شناسایی کنند. در 
ابتدا ۷نفر بازداشت شدند، اما بررسی‌ها نشان 
داد 2نفر به نام‌های محمدرضا و امیرمحمد 
که به‌عنوان مهمان به منزل یکی از ساکنان 
ساختمان رفته بودند، در شب حادثه در محل 

حضور داشته‌اند.

دستگیری

با تکمیل تحقیقات و احراز نقش این 2 متهم 
در پرتاب دریچه فلزی‌ای که منجر به شهادت 
استوار آرمین عباسی شده بود دستگیری این 
2 نفر در دستور کار کارآگاهان اداره دهم قرار 
گرفت. در ادامه و پس از شناسایی مخفیگاه 
محمدرضا ۳۰ساله در شهر تنکابن)شمال 
کشور(، مأموران پلیس آگاهی بامداد جمعه 
۳بهمن‌ماه ۱۴۰۴ موفق به دستگیری وی 
شدند.‌در ادامه تحقیقات، محل کار امیرمحمد 
۲۴ساله در منطقه سعادت‌آباد شناسایی 
شد و وی عصر همان روز دستگیر و به اداره 
دهم پلیس آگاهی منتقل شد. امیرمحمد نیز 
پس از مواجهه حضوری با محمدرضا و انجام 
بازجویی‌ها، به مشارکت در پرتاب دریچه آهنی 
اعتراف کرد و گفت: ‌شدت پشیمان است.‌به 
دستور سردار علی ولیپور گودرزی، رئیس 
پلیس آگاهی تهران، هر دو متهم برای تحقیقات 
بیشتر در اختیار مأموران اداره دهم پلیس 

آگاهی تهران قرار گرفته‌اند.

گاز جان 2نفر را گرفت
سخنگوی اورژانس گیلان از فوت یک مرد و یک زن جوان بر اثر مسمومیت با گاز مونوکسیدکربن در 
رشت خبر داد. به ‌گفته علیرضا پورسان، قربانیان که مردی 31ساله و زنی 21ساله بودند، شامگاه جمعه 

گذشته بر اثر گازگرفتگی در خانه‌شان جان باختند.

نجات 200خودرو در کولاک لرستان
مأموران پلیس لرستان موفق شدند 200خودرو را که در کولاک گرفتار شده بودند، از محاصره برف نجات 
دهند. تمامی این خودروها در جاده‌های مختلف استان در جاده‌های برفی گیر کرده بودند که مأموران 

پلیس در عملیات‌های جداگانه موفق شدند خودروها و سرنشینان آنها را نجات دهند.
رویداد

انتظامی

داخلی

متهمان 
باپرتاب دریچه 

فلزی از پشت‌بام 
برج 20طبقه، مأمور‌ 
جوان را به شهادت 

رساندند

جنایت هولناکی که از پشت‌بام یک برج 20طبقه کلید خورد

پس از 2روز جست‌وجوی امدادگران هلال‌احمر و تیم‌های 
مردمی و کوهنوردان همدان برای یافتن 3کوهنوردی که در 
ارتفاعات دشت میشان ناپدید شده بودند، پیکر بی‌جان یکی از 
آنها پیدا شد. به گزارش همشهری، بعدازظهر جمعه گذشته به 
هلال‌احمر همدان خبر رسید که 3کوهنورد که راهی ارتفاعات 
دشت میشان شده بودند، ناپدید شده‌اند. تیم‌های امدادی راهی 
ارتفاعات شدند و عملیات جست‌‌وجو شروع شد اما تلاش‌ها 
برای پیدا کردن کوهنوردان نتیجه‌ای نداشت. بررسی‌ها نشان 
می‌داد که کوهنوردان گرفتار بهمن شده‌اند و در این مدت 
جست‌وجوی تیم‌های امدادی در میان برف و سرما ادامه داشت. 
روز گذشته 30نفر در قالب 10تیم عملیات جست‌وجو را از سر 
گرفتند تا اینکه ساعت 15پیکر یکی از افرادی که در بهمن 
گرفتار شده بود، پیدا شد اما هنوز از 2کوهنورد دیگر اثری کشف 
نشده است. یکی از افرادی که همراه کوهنوردان گم شده بود به 
همشهری می‌گوید: روز جمعه با یکی از دوستانم برای صعود به 
ارتفاعات دشت میشان به راه افتادیم. با وجود سردی هوا و برف 
شدیدی که در کوهستان باریده بود ‌ شرایط جوی طوری نبود 
که جلوی صعود ما را بگیرد. به همین دلیل توانستیم تا پناهگاه 
»کلاغ‌لانه« در ارتفاع 3هزار و400متر برویم. حدود ساعت2بود 
که تصمیم گرفتیم برگردیم. این شاهد عینی می‌افزاید:‌ بین 
راه 2نفر از کوهنوردان دیگر را دیدیم و با هم همراه شدیم. هوا 
هم سردتر ‌می‌شد و بارش برف آغاز شد. به همین دلیل باید 
خودمان را زودتر به پایین کوه می‌رساندیم. در حال گذشتن 
از یک دماغه برفی بودیم که 3نفر همراهم ناگهان سرعت‌شان 
را زیاد کردند و از من فاصله گرفتند. با فاصله 20متری از آنها 
به‌سوی پایین حرکت می‌کردم که ناگهان صدایی آمد و بهمن 
ریزش کرد و آن 3نفر زیر خروارها برف ناپدید شدند. من برای 
لحظاتی شوکه بودم و وقتی بهمن متوقف شد هر چه صدایشان 
زدم جوابی نشنیدم. با همه توانی که داشتم خودم را به پایین 
رساندم و ماجرا رابه امدادگران خبر دادم. جست‌وجو برای یافتن 

کوهنوردان ناپدید شده ادامه دارد.

دستگیری عاملان شهادت مأمور پلیسدستگیری عاملان شهادت مأمور پلیس

شب رعب‌آور سبزقبا
روایت یک شب آتش‌سوزی در حرم سبزقبا ع‌ از زبان مدیر حرم

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

عملیات بازگشایی جاده‌ها ادامه دارد
در یک هفته اخیر به‌دلیل بارش برف و کولاک در اغلب استان‌های 
کشور، همچنان عملیات بازگشایی محورهای اصلی، فرعی 
و روستایی ادامه دارد.  معاون راهداری سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای کشور با تأیید این خبر به همشهری گفت: از 
روز 28دی که سامانه بارشی 22استان کشور را تحت‌تأثیر قرار داد، 
عملیات بازگشایی محورهای اصلی، فرعی و روستایی همچنان 
ادامه دارد و شرق کشور نیز شاهد بارش است. اروجعلی علیزاده 
با ارائه جزئیات از فعالیت‌های سازمان راهداری کشور عنوان 
کرد: در استان‌های شمالی، شمال‌غربی، غرب و شرق کشور که 
سامانه بارشی با کولاک همراه بود، تاکنون 135هزار کیلومتر از 
شریان‌های اصلی این استان‌ها به دفعات شن‌پاشی، نمک‌پاشی، 
یخ‌زدایی و بازگشایی  و همچنین در راه‌های فرعی و روستایی 
نزدیک به 160هزار کیلومتر عملیات بازگشایی انجام شده است. 
او ادامه داد: در کل کشور امکانات و تجهیزاتی که مورد استفاده 
قرار گرفت، شامل 7هزار ماشین آلات سنگین و نیمه سنگین و 
فعالیت 6500نفر پرسنل بود. معاون راهداری سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای تأکید کرد: بارش‌های اخیر با وزش باد شدید 
همراه و در برخی از گردنه‌ها توأم با کولاک است و به همین دلیل، 
در حال حاضر 2محور اصلی در کشور مسدود است؛ محور درگز به 
قوچان در خراسان رضوی و محور کیاسر )مازندران( به سمنان‌ ولی 

تردد در بقیه شریان‌های اصلی کشور انجام می‌شود.
 

او یادآور شد: در راه‌های فرعی و روستایی کردستان، آذربایجان 
شرقی، آذربایجان غربی، کرمان، اردبیل، همدان، زنجان، قزوین 
و روستاهای در مسیر فیروزکوه به مازندران همچنان یکسری از 
محورها مسدود است و همکاران ما مشغول بازگشایی این محورها 
هستند. معاون راهداری کشور با بیان اینکه سامانه بارشی جدید 
از شامگاه روز شنبه 4بهمن استان‌های جنوب، جنوب شرق و 
جنوب غرب کشور را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد، اضافه کرد: با توجه 
به حجم برف و کولاک در گردنه‌ها از هموطنان و به‌ویژه رانندگان 
عزیز خواهشمندیم نکات ایمنی را رعایت کنند و تجهیزات 
زمستانی، به‌ویژه زنجیر چرخ همراه داشته باشند. همچنین از 
سفرهای غیرضروری بپرهیزند و درصورت سفر از طریق سامانه 
جامع اطلاع‌رسانی141 از وضعیت مسیرهای سفر خود اطلاعات 

لازم را کسب کنند.

خبر روز

بازسازی حرم مطهر سبزقبا ع‌ 
معاون استاندار و فرماندار ویژه دزفول گفت: بازسازی حرم مطهر سید محمد بن موسی كاظم)ع(، برادر 
امام رضا )ع( مشهور به سبزقبا)ع( و اماکن خسارت دیده دزفول ازجمله زیرساخت‌های شهری، بانک‌ها و 
مساجد آغاز شده است. علیرضاخردمند افزود: تعدادی از عوامل اصلی آتش زدن حرم سبزقبا)ع( دستگیر 

شده‌اند و به سزای اعمالشان خواهند رسید.

زربخش در ۲ساعت پرتنش پناه گرفتن در خانه یکی از اهالی 
 محل، حادثه رعب‌آور دیگری را نقل می‌کند؛ حادثه‌ای از

حبس‌شدن بانوان خادم حرم که در پارکینگ حرم میان دود و 
آتش گرفتار شده بودند؛‌»چیزی از حضور در این خانه نگذشته 
بود که خبر نگران‌کننده‌‌تری رسید. 4نفر از خادمان زن که 
پیش‌تر از حرم خارج شده بودند، در یکی از اتاق‌های پارکینگ 
پناه گرفتند. مهاجمان خودروها را در پارکینگ آتش زده بودند و 
دود و شعله به داخل اتاق نفوذ کرده بود. یکی پس از دیگری با من 
تماس تلفنی می‌گرفتند و از شرایط‌شان می‌گفتند. صداها گرفته 
و مضطرب بود و دائم می‌گفتند که داریم خفه می‌شویم، حلال 
کنید. صدای خواندن شهادتین هم از پشت تلفن می‌آمد و ما در 
خانه محبوس شده بودیم. چندبار تصمیم گرفتم بیرون بزنم اما 
آشوبگران مسلح به چاقو و قمه پشت در، انتظار می‌کشیدند. تنها 
کاری که در آن شرایط از من برمی‌آمد، تماس‌ مکرر با نیروهای 

امدادی و التماس برای رسیدن سریع‌تر کمک به خواهران خادم 
حرم بود. شکر خدا دقایقی بعد، آتش‌نشانان با لباس مبدل موفق 
شدند آنها را خارج کنند و به بیمارستان برسانند.« مدیر حرم 
امامزاده سبزقبا )ع( می‌گوید: »پس از حدود 2ساعت با ورود 
نیروهای انتظامی، جمعیت متفرق شد و به همراه تعدادی از 
خادمان به حرم بازگشتیم. آنچه دیدیم، ویرانی کامل بود. ضریح 
تخریب شده، رواق‌ها در آتش، دفتر حرم و تجهیزات نابود شده 
بود و تقریبا چیزی سالم نمانده بود.« زربخش که دبیر آموزش 
‌و پرورش است و سال‌ها در این حرم خدمت می‌کند، از حرمتی 
می‌گوید که با این حادثه شکسته شد؛  از زائرانی که پس از آن 
شب، از شهرها و روستاهای اطراف برای زیارت آمدند؛  از خادمانی 
که با وجود خستگی و شوک اتفاقات تلخ آن شب، حرم را ترک 
نکردند: »اینجا برای خیلی‌ها محل آرامش بود؛ هنوز هم هست. 

حتی پس از آن شب ترسناک.«‌

مدیر و خادم حرم می‌گوید: »احساس می‌کردیم ممکن است این 
تجمع به سمت حرم کشیده شود؛ همان لحظه تصمیم گرفتیم 
زائران را با احترام و آرامش به ترک حرم دعوت کنیم.« حدود 
ساعت ۸ شب نگرانی‌ها رنگ واقعیت گرفت و افرادی به ‌سمت 
حرم حرکت کردند. علیرضا زربخش در گفت‌وگو با همشهری، 
اتفاقات آن روز را اینطور روایت می‌کند: »در نخستین برخورد، 
عده‌ای به سمت حرم حرکت کردند و زمانی که به حرم رسیدند، 
کانکس انتظامات ورودی خواهران و برادران را با ضربه‌های مشت 
و لگد تخریب کردند، شیشه‌ها را شکستند و درها را از جا کندند. 
این افراد ابتدا وارد حرم نشدند، اما در کوچه مجاور ایستادند، 
شعار دادند و سنگ‌پرانی آغاز شد. سنگ‌ها به ‌سمت صحن 
پرتاب می‌شد. در آن لحظه‌ها حدود  80نفر هنوز داخل حرم 
بودند؛ تعدادی از زائران زن و کودک و خادمان و همسایگانی که 

به‌دلیل نزدیکی خانه‌هایشان یا انتظار برای رسیدن همراهان، 
حرم را ترک نکرده بودند.«

زربخش ادامه می‌دهد: »همه را جمع و به داخل یکی از سالن‌ها 
منتقل کردم. درهای حرم را هم بستم، خودم در حیاط ماندم 
تا شرایط را رصد کنم. کمی بعد، درِ آهنی یکی از ورودی‌های 
فرعی حرم با فشار جمعیِ این افراد شکسته شد و چند نفر وارد 
صحن شدند و از همان نقطه، پرتاب سنگ، مواد آتش‌‌زا و کوکتل 
مولوتوف آغاز شد. شیشه‌های رواق‌ها شکست و این افراد گاز 
اشک‌آور نیروهای انتظامی ‌ را به داخل صحن پرتاب کردند و 
دود آتش و گاز اشک‌آور به داخل سالن و درست جایی که زنان و 
کودکان پناه گرفته بودند، نفوذ کرد و زنان و بچه‌هایی که در این 
وضعیت گیر افتاده بودند، در حال خفگی بودند، گریه می‌کردند 

و فریاد می‌زدند.«‌

خادم امامزاده سبزقبا)ع(، آن دقایق ملتهب و رعب‌آور را برای 
زائران و خادمان حرم، هولناک توصیف می‌کند و می‌گوید: 
»چیزی نگذشت که آتش آشوب به رواق اصلی رسید. فرش‌ها، 
بنرها و بخش‌هایی از فضای داخلی شعله‌‌ور شد. دود غلیظ، سالن 
را پر کرد. اگر راهی برای خروج پیدا نمی‌شد، احتمال وقوع فاجعه 
انسانی بسیار جدی بود. همه دست به دعا و توسل برداشته 
 بودیم. هنگامی که برای باز کردن در پشتی حرم رفتم، حدود

6، 5 نفر از آشوبگران مسلح به قمه و شمشیر، پشت حرم ایستاده 
بودند. در نهایت با بازکردن در پشتی سالن، زائران و خانواده‌هایی 
راکه در حرم مانده بودند، نفر به نفر و بدون جلب توجه و ایجاد 
حساسیت خارج کردیم.« ‌ او ادامه می‌دهد: »بعد از خارج کردن 

زائران از حرم، به همراه خادمان حرم و تعدادی از نیروهای بسیج 
که در مجموع ۸ نفر بودیم در محل ماندیم.‌نوجوانی هم بین ما 
بود که او را با لباس خانگی از در پشتی به بیرون منتقل و از یک 
موتورسوار خواهش کردم این نوجوان را از محل دور کند و به 
خانه‌اش برساند. پس از خارج کردن زائران از داخل سالن، دیگر 
ماندن در سالن برای ما هم مقدور نبود و تصمیم گرفتیم خارج 
شویم. در کوچه‌های اطراف، افراد قمه به‌دست ما را تعقیب کردند 
تا سرانجام به خانه یکی از اهالی پناه بردیم. صاحبخانه با وجود 
خطر، در خانه خود را باز کرد و ما وارد‌ شدیم. ۲ساعت تمام در 
آن خانه ماندیم؛ درحالی‌که مهاجمان بیرون با مشت و لگد‌به 

درمی‌کوبیدند و فریاد می‌کشیدند.«‌‌
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لحظه‌های رعب‌آور چگونه گذشت؟

پناه در خانه اهالی 

فیلم گزارش را  
با اسكن این كد 

ببینید.

 مدیر حرم 
سبزقبا ع: 

اینجا برای خیلی‌ها 
محل آرامش بود‌ 
هنوز هم هست؛ 

حتی پس از آن شب 
ترسناک‌

قبل از  به آتش‌کشیدن

بعد  از  به آتش‌کشیدن

چند دقیقه کافی بود 
تا غروب زمستانی 
حرم سبزقبا)ع( به 
شبی تلخ و رعب‌آور 

تبدیل شود؛ شبی که 
سنگ و آتش، آرامش 
زائران را در حرم امن 
امامزاده بر هم زد و 
نزدیک به ۸۰ نفر را 

در میان دود، ترس و 
 درهای بسته
گرفتار کرد

گروه سرزمین من‌| غروب پنجشنبه هجدهم دی‌ماه، حرم سبزقبا)ع( در دزفول، 
یکی از شلوغ‌‌ترین ساعات زیارتی خود را می‌گذراند. هنوز هوا کامل تاریک نشده 
بود که نخستین خبرها از تجمعی در خیابان شریعتی در فاصله ۳۰۰ متری حرم به 
خادمان رسید. چند دقیقه کافی بود تا غروب زمستانی حرم سبزقبا)ع( به شبی تلخ 
و رعب‌آور تبدیل شود؛ شبی که سنگ و آتش، آرامش زائران را در حرم امن امامزاده 

بر هم زد و نزدیک به ۸۰ نفر را در میان دود، ترس و درهای بسته گرفتار کرد.‌

البرز ۶۵پروژه مدرسه‌سازی در دست ساخت دارد
مجتبی عبداللهی، استاندار البرز: ۶۵پروژه مدرسه‌سازی ‌استان در دست ساخت است که نقش مهمی در 
کاهش تراکم دانش‌آموزی خواهند داشت. بهمن امسال ۱۸پروژه مدرسه‌سازی به بهره‌برداری خواهد رسید و 

۲۰پروژه دیگر نیز تا پایان سال تکمیل می‌شود. باقی پروژه‌ها مهر سال آینده بهره‌برداری می‌شود.

کلیات طرح جامع منطقه نمونه بین‌المللی گردشگری علیصدر به تصویب رسید
مهران حاجیان، مدیرعامل شرکت سیاحتی علیصدر: کلیات طرح جامع منطقه نمونه بین‌المللی گردشگری 
علیصدر تصویب و مسیر توسعه یکی از مهم‌ترین مقاصد گردشگری ایران وارد مرحله‌ای تازه شپد. طرح جامع 

منطقه بین‌المللی گردشگری علیصدر حاصل بیش از هزار و ۱۰۰ صفحه مطالعه کارشناسی و میدانی است.


